
zdárně jsme dokončili projekt na výměnu veřejného osvětlení (fyzicky i administrativně),
projekt „dešťovka“ je ve finální fázi (fyzické i administrativní),
odstranění havarijního stavu kanalizace v budově č. p. 133 (2. stupeň ZŠ),
údržba památné lípy u č. p. 133 (2. stupeň ZŠ),
odstranění havarijního stavu komína na kulturním domě,
doplnění kuchyňských spotřebičů a rozvodů elektrické energie v kuchyni kulturního domu (ohřívací pult, konvektomat).

projekt chodník do Prusínek (do „apríla“ budeme vědět finální stanovisko poskytovatele dotace),
oprava školní kuchyně a jídelny (do konce května budeme vědět výsledek - rozdělen do 2-3etap),
oprava a zkulturnění prostoru před ČOV (ve směru na Radslavice),

Možná jste už zaznamenali novou výzdobu obce, která se bude obměňovat dle ročních období, a která je výsledkem
spolupráce se SPŠ, školou i školkou. Společně chceme oživit i naše autobusové zastávky (s tím souvisí i jejich oprava       
– „soběchlebská“ a úplná renovace „dolní“ zastávky). Dalším novým prvkem bude úprava prostranství před kulturním domem,
která se bude realizovat v jarních měsících.
V této první fázi jsme na parkovišti „pod hřbitovem“ rozšířili portfolium tříděných komodit odpadů – papír, kov, které       
si budeme sami obhospodařovat. Zvolili jsme nový způsob nakládání s klestím. K tomu máme určeno 5 míst, která využijeme       
k velkoobjemovému štěpkování, z čehož obec získá drobný výtěžek. Sběrná místa pro BRKO (biologicky rozložitelný odpad)
zůstávají zachována v plném rozsahu. Stejně tak místa určená pro klestí (vždy vedle kontejneru na BRKO).
Sběr velkoobjemového a nebezpečného odpadu proběhne v týdnu od 12. 5. 2023 (viz. další info v Pavlovických listech).
Velká neznámá a zároveň značné dobrodružství bude motivační systém na sběr směsného komunálního odpadu – reálně
řešíme ideální strategii a možnosti pro naši obec.

Postřeh druhý – kulturní akce v obci: 
Po dlouhých 3 letech se mohla bez veškerých restrikcí naplno rozjet plesová sezóna. Musím říct, že všechny plesy (a že již u nás
bývá celkem pět) byly výborně zorganizované a troufám si říct - famózně navštívené (každý cílil na jinou skupinu účastníků
plesu). Obrovské díky patří spolkům a neziskovým organizacím z Pavlovic, které se na zdárném průběhu nějakou měrou
podílely. A v neposlední řadě musíme jako zastupitelstvo poděkovat Vám, účastníkům plesů, a těšit se, že se k nám za rok zase
vrátíte, třeba na jubilejní 30. ročník sousedského plesu a dětských šibřinek.
Musíme dále poděkovat spolkům, neziskovým organizacím, knihovně i fyzickým osobám za realizaci aktivit různého formátu
pro široké věkové spektrum občanů - divadla, výstavy, workshopové akce.

Postřeh třetí – aktuální problémy a dotační tituly: 
Z mého úhlu pohledu je to nejturbulentnější oblast, která se nepřetržitě vyvíjí. 

Co se již letos povedlo: 

Na co čekáme:
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ÚVODNÍK STAROSTY
Vážení a milí spoluobčané,
chtěl bych Vás všechny srdečně pozdravit a v tomto jarním čísle Pavlovických listů se s Vámi podělit       
o několik myšlenek, postřehů, názorů a informací, které jsou na sklonku jara roku 2023 v naší obci
aktuální nejen z pohledu mého, ale i z pohledu současného zastupitelstva obce.

Postřeh první – vzhled obce a nakládání s odpady: 
Letošní zima snad již opustila svou vládu, a tak jste si určitě jako já všimli, že po sněhu zůstalo vše, co
jsme my, lidé, po sobě zanechali. Od posypového materiálu, přes značné množství různého odpadu,
až po zbytky stop našich lidských přátel a miláčků – pejsků. V rámci akce Čisté jaro v Pavlovicích       
u Přerova bychom chtěli tyto věci odstranit a uklidit. To vše v součinnosti se školou, školkou a právě
Vámi občany.



sobota
3. 6. 2023

zpracování projektové dokumentace na rekonstrukci a rozšíření půdních prostor budovy č.p. 90 (1. stupeň ZŠ) pro potřeby        
1. stupně ZŠ a školní družiny,
doplnění a oprava rozvodů elektrické energie u střídaček a tenisového kurtu,
převod hřbitovní kaple do majetku obce,
projekt „Třídíme odpady v Pavlovicích u Přerova“ (výsledek během roku 2023),
dodání automobilu Iveco pro řešení odpadového hospodářství obce (z roku 2022 dodáno během 6/2023), 
spuštění nového webu obce s prvky a konstrukty pro budoucí SMART řešení (komunikační kanály).

ano, k 30. 4. 2023 ukončí činnost pedi atr v obci MUDr. R. Kajšová (zůstává pouze v Prosenicích a Drahotuších), 
ano, místo obchodu pana F. Hradila bude vybudován minimarket s celotýdenním provozem (jako nedávno otevřený        
v Radslavicích),
ano, hřbitovní kaple se dostane do majetku obce a během roku 2024 bychom jí chtěli opravit ve stylu kostela sv. Jiljí,
ano, v předsálí KD vznikl na kulturní akce fotokoutek,
ne, vánoční strom bude nově bývat v trojúhelníku před hasičskou zbrojnicí,
ano, další aktivity v rámci komplexní pozemkové reformy proběhnou v 6/2023; s tím souvisí i odložená aktivita revitalizace
trnkové aleje u Alfa-baru,
ano, výstupy projektu „dešťovka“ budou nachystány a používány jak pro budoucí automatické zavlažování fotbalového
hřiště, tak pro cvičební aktivity mladých hasičů,
ano, na obci je možné platit platební kartou.

Postřeh čtvrtý – zbytek roku 2023 aneb o čem se „na dědině“ mluví: 
I v letošním roce chce zastupitelstvo obce, spolky i neziskové organizace v Pavlovicích navázat na dnes již tradiční kulturní,
společenské a sportovní akce, které fungovaly v předcovidovém i covidovém období. 
Plán akcí na rok 2023 bude součástí nového obecního webu. Web si občané budou moci synchronizovat s Google kalendářem.
Důležité informace budou občanům sdělovány i pomocí sociální sítě Facebook. Jako obec se zapojujeme do zbrusu nové
aktivity Olomouckého kraje s názvem projektu - Audit Family Friendly Community (AFFC), který se týká prorodinné politiky       
v rámci naší obce.

O čem se na „dědině“ mluví:

Závěrem bych se chtěl vrátit k úvodu mého článku. Zima snad již odešla a příchod jara nám ukazuje, že ne každé chování
směřuje k udržování toho, co nás spojuje – naše obec. Záleží jen na nás všech, jaký postoj k tomu zaujmeme. Chtěl bych Vás
touto cestou požádat o spolupráci a podílení se na udržování naší obce. V tomto směru je Vám nakloněn obecní úřad i jeho
komunikační kanály včetně všech zastupitelů naší obce. Obec Pavlovice u Přerova, včetně místní části Prusínky, je naším
domovem, kde žijeme. Je jen na nás občanech, jak bude vypadat. V našem zájmu je, aby Pavlovice byly pěknou a čistou obcí, ve
které je radost žít. Budeme rádi, když nám s jejím udržováním pomůžete. Ne vše totiž zvládnou jen obecní zaměstnanci. Je
potřeba, aby v sobě každý z nás našel sílu a chuť pro to udělat něco, co bylo v minulosti samozřejmé – uklidit si nejen doma, ale
i před svým prahem a udržovat to po celý rok. My, jako zastupitelstvo obce, budeme dělat vše proto, abychom si směle mohli
říci, že Pavlovice u Přerova je a bude „dědina s dechem 21. století“.

Pěkné prožití velikonočních svátků Vám přeje Zastupitelstvo obce Pavlovice u Přerova.
Mgr. Jaromír Školoudík, Ph.D

starosta obce            
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POPLATKY 2023

bezhotovostně na účet Obce Pavlovice, č. ú. 1882950319/0800
uhradit v hotovosti nebo kartou v úřední dny a hodiny na OÚ

e-mail: podatelna@pavloviceuprerova.cz
telefonicky na číslo: 581 791 016

Poplatky můžete uhradit od 1. 4. 2023 do 1. 5. 2023:

Případné dotazy na: 

www.hudebnipavlovice.cz

VELIKONOČNÍ BOHOSLUŽBY

Čtvrtek 6. 4. (Zelený čtvrtek) - 17.00
Pátek 7. 4. (Velký pátek) - 17.00
Sobota 8. 4. (Bílá sobota) - 19.00
Neděle  9. 4. (Slavnosti Zmrtvýchvstání) - 17.00
Pondělí 10. 4. (Velikonoční pondělí) - 9.00

Kostel sv. Jiljí Pavlovice

Pavlovické letňák
PÁTEK 30. června
PÁTEK 7. července
PÁTEK 4. srpna

http://www.hudebnipavlovice.cz/


 Zdravím všechny fanoušky fotbalu, toho našeho zvláště.

Jarní číslo našich obecních novin zastihlo náš klub na prahu jarní sezóny soutěžního ročníku 2022/23. Co jsme dělali přes zimu?
Sportovní část klubu se připravovala v hale a vedení klubu řešilo dotace. Díky dotacím a spolupráci s partnery klubu budou mít
naši fotbalisté na jaro nové dresy – a to přípravky, mladší žáci a muži. Dále budeme mít nové vybavení – míče, branky a další
potřebné vybavení. Do našeho stánku jsme pořídili nový gril a lednici s mrazákem. Okolí hřiště a šaten se postupně upravuje
tak, abychom opět mohli začít fungovat venku.

Stále platí, že přivítáme rádi do svého středu lidi, kteří by se rádi zapojili. Nejde jen o trénování, ale také technické zajištění
chodu – příprava hřiště, pomoc ve stánku s občerstvením, pískání zápasů přípravek.
Také probíhá permanentní nábor – více info. Na plakátku případně na našem webu (www.fotbal-pavlovice.cz).

Krásné jaro a na shledanou u našeho hřiště.

Za TJ Sokol Pavlovice u Přerova
Dalibor Vacek

sekretář
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15. 4. TFA Pavlovické Hebl (dospělí – nejtvrdší hasič přežije). Na podzim u nás plánujeme TFA pro všechny děti.
8. 5. Okrsková soutěž (dospělí – požární útok, 100m s překážkami)
24. 6. Pohárová soutěž Mladých hasičů (děti - požární útok a 60m s překážkami)

Začátkem března jsme se s několika dětmi zúčastnili 1. kola Českého halového poháru v běhu na 60 m překážek. Některým
se moc nedařilo, ale většina z nich začala na stejných časech, jako loni končili. Jsme rádi, že malá zimní příprava stačila        
a v teplém počasí můžeme opět pořádně zabrat.

Na konci března se dospělí hasiči zúčastnili 20. ročníku mezinárodní soutěže Radslavská přilba. Naše družstvo zde bylo
jedno z nejmladších a jediné s dívkami.  Začalo se odpolední štafetou za kostelem v Radslavicích a pokračovalo se poplachem
na hasičárně. Počkali jsme na tmu a začali noční částí v Pavlovicích útokem do kopce, kterou jsme i zajišťovali. Následně jsme
se vydali do Šišmy a pak jsme pokračovali na stanici profesionálních hasičů do Přerova, kde nás čekalo slaňování, zpět do
Radslavic na pytlování, do Sobíšek  na patrovou budovu, do Radvanic, kde jsme využili ejektor a prodělali i první zranění, na
Veselíčku nás čekala fyzicky nejtěžší disciplína, která končila tažením Tatry, dále znalostní disciplína v Oseku a pádlování na
Jardanu,  v Sušicích doprava vody a na závěr  zdravověda opět v Radslavicích. Umístili jsme se na 9. místě z 16 zúčastněných
družstev z okolních SDH i ze Slovenska či Polska.
Už teď se těšíme na příští ročník.

                 S dětmi trénujeme každou středu od půl páté. Kdyby měl někdo zájem se k nám přidat, budeme rádi, když se na       
.                  nás přijdete podívat a třeba se z vás stane mladý hasič.

Chtěla bych vás za SDH Pavlovice u Přerova pozvat na námi pořádané soutěže v naší obci, a těmi jsou:

Sběr železa proběhne v pátek 28. dubna 2023.
 

Za SDH Pavlovice u Přerova
Magdalena Mužíková
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Ohlédnutí za měsícem čtenářů
Březen je měsícem příznivým ke čtení. Na zahradě mnohdy leží zbytky sněhu, počasí moc do přírody neláká. Příjemný je
odpočinek se zajímavou knihou. V obecní knihovně jsme pro čtenáře nachystali několik akcí. 

Na návštěvu přišly děti z mateřské školy v Bezuchově. Žáci, kteří navštěvují čtenářský klub, si pro své mladší kamarády      
a budoucí spolužáky nachystali předčítání a recitaci básniček. Mateřáčci se pochlubili, že už poznají některá písmena a také umí
několik říkanek. Žáci druhé a třetí třídy si společně připravili literární pásmo proložené písničkami pro seniory v DAS. Nejstarší
obyvatelé Pavlovic pozorně poslouchali a děti odměnili potleskem a oplatky. Pro radost jim vystupující předali jarní přání, které
pro ně nakreslili. Pro žáky prvního stupně byly připraveny knihovnické lekce s čajem a občerstvením. Ve školní družině probíhá
celoroční hra věnovaná pohádkám. Na konci každého měsíce si pak čteme úryvky z knihy měsíce a drobné ilustrace z příběhů
jsou vystaveny pro radost ostatních. Březnová četba patřila loupežníku Rumcajsovi od Václava Čtvrtka.

Žáci druhého stupně se zájmem o čtenářství se zúčastnili kurzu tvůrčího psaní pod vedením spisovatelky Petry Braunové. Petra
Braunová je autorkou více než třiceti knih pro děti a dospělé a starší mládež seznamovala se spisovatelským uměním. Tvořivá
dílna mladé psavce zaujala, vznikly zajímavé texty, která budou autoři dále rozvíjet.
Velmi poutavé bylo čtení u kávy, tentokrát na téma Zdraví je život a dar s paní Zdenou Biovou, která si připravila poučné
povídání a čtení o zdravém přístupu k životu. Posezení s občerstvením bylo příjemným zpestřením březnového večera.
Vrcholem měsíce věnovaného čtenářům je Noc s Andersenem. Skupina dětí stráví v knihovně odpoledne a noc mezi knihami.

Noc s Andersenem 2023
Krása přicházejícího jara je spojena s mnoha neopomenutelnými tradicemi a rituály. Pro pavlovickou Knihovnu je jedna      
z těchto dlouholetých tradic Noc s Andersenem, kdy děti mají možnost strávit v prostorách knihovny celou noc a zažít k tomu
nějaké to dobrodružství oproštěné od všední každodennosti a digitálního světa, v němž dnešní děti tráví až nezdravě mnoho
času. 

Večer byl započat čtením zdravice velvyslance Dánského království Sørena Kelstrupa a ministra kultury České republiky Martina
Baxy. Následně se iniciativy chopil náš tradiční host, bez něhož by se pavlovická Noc s Andersenem neobešla, a to malíř a
básník Lubomír Dostál. Děti neměly pouze možnost se pod vedením zkušeného malíře naučit kreslit rozdílná zvířata – žraloka,
pavouka či lva – ale rozběhla se i debata o tom, proč se některých tvorů bojíme a jiné považujeme za symbol. Po krátkém
občerstvení následoval knihovnický kvíz, který děti nešetřil v otázkách na znalost reálií našeho státu, Záhoří nebo specifických
faktů, jenž ne každý zná, například kolik je v České republice obecních knihoven či co se stane s vajíčkem, umístíme-li ho do
mikrovlnné trouby. 

Stíny se pomalu prodlužovaly a poslední paprsky slunce, které ještě neskryla hustá mračna, se ponořily do tmy. Nastal čas
velkého hřebu večera. Před tím bylo ještě nutno děti posilnit, a tak proběhlo rychlé opékání špekáčků, než nastala průtrž
mračen. Zatímco se děti schovávaly v suchu hasičské zbrojnice, blesky a déšť vytvořily natolik děsivou atmosféru, že se do
Knihovny začali stahovat i toulaví psi z okolí. Naštěstí přijali úplatek ve formě špekáčku a brzy se navrátili zpět do záhorské
divočiny. Ostatně, stejný osud čekal i děti, které byly hned po dešti vypraveny do zámeckého parku, kde je čekaly dlouhé chvíle
s nemrtvým zámeckým pánem a jeho strašidelnými služebníky. Rádi bychom tímto poděkovali zaměstnancům i obyvatelům
Domova Alfreda Skeneho za povolení uspořádat stezku odvahy v zámeckém parku. 

Strašení samozřejmě bylo třeba vyvážit veselostí a zpěvem, proto po stezce nastal krátký hudební program v režii Jiřího Žáka      
a jeho kytary. Na pořadu Noci byl pak už pouze spánek. Jako obvykle, někteří spáči se spaním tak úplně nesouhlasili, trestem
jim ale byla ranní ospalost. Je třeba doufat, že takto alternativně strávený čas dětem přiblížil Knihovnu o něco více a stejně tak
připomenul, že obklopit se knihami nabízejícími hloubku a poznání je v mnoha ohledech přínosnější, než konzumace plytkých      
a povrchních informací, které dětem i dospělým servíruje přebujelý digitální svět. 
Velké díky všem pomocníkům i štědrým přispěvatelům, zejména Jitce Létalové, Andree Šebelové, Gabriele Wagnerové, Lucii
Orálkové, Jiřímu Žákovi, Mikimu Bugyimu a Tomovi Pumprlovi za jejich pedagogickou asistenci.

Marie a Marek Henslovi, knihovníci
 

Dodatečně Vás zveme 28. dubna na druhý ročník Jarního básnění, kdy se do Knihovny slétnou básníci a potulní muzikanti ze
Záhoří i blízkého okolí a společně vytvoří atmosféru nabitou poesií a radostí z přicházejícího jara. Pro více informací sledujte
obecní facebook a web Knihovny.
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UDÁLOSTI Z KNIHOVNY Otevírací doba:
Každý pátek 13.00 - 18.00



Na začátku roku 2023 začala jezdit skupinka dětí z mateřské školy                             
na lyžařský výcvik do Hrubé Vody. Počasí nám moc nepřálo, ale díky
umělému zasněžování, kurz proběhl bez větších problémů a děti si lyže
užily. Nachlazení a virózy se nevyhnuly ani naší školce. Během jarních
prázdnin se děti uzdravily a zotavily, tudíž nám nic nebránilo, abychom
zorganizovali dětský karneval. Ten jsme zahájili přehlídkou masek                         
a tancem. Celé dopoledne děti plnily úkoly, zpívaly, tancovaly a soutěžily. 

V březnu nám začal předplavecký výcvik na bazéně v Přerově a děti si ho
velice užívají. Březen je první jarní měsíc, během kterého nás bude provázet
probouzející příroda. Připravujeme se na velký jarní svátek – VELIKONOCE.
S ním souvisí barvení vajíček, vyrábění kraslic a kuřátek, které nyní zdobí
strom před místním obchodem v Pavlovicích.

V průběhu 1. čtvrtletí roku 2023 jsme mimo jiné navštívili kino , salon na
Atlase v Přerově, prožili velmi příjemný projektový den ve školce, kdy si děti
vyrobily jarního zajíčka ze dřeva. Nyní se naši předškoláci připravují na
zápis do 1. třídy ZŠ.
                         

 Irena Hlobilová, učitelka MŠ
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MŠ
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Dne 16. 1. 2023 se uskutečnilo v prostorách SVČ Atlas a Bios Přerov okresní kolo Dějepisné olympiády kategorie I. (určena
žákům 8. a 9. ročníků základních škol, 3. a 4. ročníků osmiletých gymnázií a 1. a 2. ročníků šestiletých gymnázií), tentokrát na
téma „Rozdělený svět a Československo v něm 1945-1992“. V doprovodu pí zástupkyně Šromotové Vaculíkové se tohoto kola
zúčastnili dva nejlepší řešitelé školního kola, a to žáci 9. třídy – Petr Zapletal a Adam Valenta. V konkurenci 33 účastníků se jim
sice nepovedlo probojovat mezi postupující do krajského kola, ale i přesto jim patří velké sympatie, že se poprali       
s trémou a náročnými otázkami.

V prvním lednovém týdnu se konalo školní kolo 25. Zeměpisné olympiády, jejímž garantem je Přírodovědecká fakulta
Univerzity Karlovy. Ze školního kola vzešlo v jednotlivých kategoriích celkem 6 postupujících do kola okresního, a to kat. A       
(6. třída) – Barbora Vaculíková, Lukáš Zlámal; kat. B (7. třída) – Adam Kyndr, Tereza Šikutová; kat. C (8. a 9. třída) – Petr Zapletal,
Marie Zábranská. 
Tito úspěšní řešitelé v doprovodu s pí uč. Potůčkové zúčastnili 22. 2. 2023 okresního kola v prostorách Gymnázia Jakuba Škody
v Přerově. Nejlépe si mezi našimi postupujícími vedl Adam Kyndr, který se ve své kategorii umístil na 9. místě. Všem
zúčastněným patří velké poděkování za jejich reprezentaci.

Nově se letos naši žáci ve věku 13 – 15 let zapojili do celoevropské finančně-vědomostní soutěže European Money Quiz 2023,
kterou pořádá Evropská bankovní federace (EBF). V České republice je koordinátorem soutěže Česká bankovní asociace.
Účastníci soutěže si zábavnou formou (v prostředí bezplatné výukové on-line platformy Kahoot!) prohloubili znalosti finančních
pojmů, správy osobních financí a související kybernetickou bezpečnost. Soutěž probíhá ve třech fázích. Třídní kola se v 7. – 9.
třídě konala od 2. do 3. března 2023. Každý žák soutěžil samostatně. Do národního kola, které se konalo 21. března a bylo
streamováno přes kanál YouTube postoupila z každé zúčastněné třídy soutěžní dvojice. Ze 7. třídy to byla Šárka Doušková      
a Adam Kyndr, z 8. třídy Petr Vaculík a Ondřej Skála a z 9. třídy Natálie Štěpánová a Martin Libosvár. Při této části soutěže se
musela spolupracující dvojice poprat nejen s trémou, znalostmi, ale i časem, jelikož na zodpovězení jednotlivých otázek byl
vymezen, dle jejich obtížnosti, časový limit od 10 s do 1,5 min. V konkurenci 277 týmů se nejlépe umístila dvojice 7. třídy, která
obsadila 72. místo. Do celoevropského finále, které se uskuteční 16. května 2023 v Bruselu postoupil pouze vítěz národního
kola. Tak musíme doufat v další rok.

ČTVRTROK PLNÝ SOUTĚŽÍ

Dne 17.3.2023 se konalo školní kolo Matematického klokana. Účastnil se ho 1. i 2. stupeň v počtu 104 žáků.
V kategorii Cvrček soutěžilo 39 žáků., na prvních místech byly Justýna Vacková (3.tř.), Karolína Zlámalová (3.tř.),       
Liliana Krystková (3.tř.), Antonie Zábranská (3.tř.)
V kategorii Klokánek soutěžilo 19 žáků, nejlépe se umístily Ela Derychová (4.tř.), Ema Derychová (5.tř.), Anna Zábranská (5.tř.).
V kategorii Benjamín bylo 20 účastníku, nejlépe se umístili Adam Kyndr (7.tř.), Tereza Šikutová (7.tř.) a Jan Zábranský (6.tř.).
V kategorii Kadet bylo 26 účastníků, nejlépe se úmistili Prokop Macháček (8.tř.) Petr Zapletal (9.tř.), Daniel Hradil (8.tř.)
Do dalšího kola z naší školy postupují v kategorii Cvrček Justýna Vacková (3.tř.), Karolína Zlámalová (3.tř.), Liliana Krystková
(3.tř.), Antonie Zábranská (3.tř.) a v kategorii benjamín Adam Kyndr (7.tř.).

Mgr. Klára Valentová, Mgr. Jitka Potůčková



Úřad práce v Přerově – beseda s paní Králíkovou dne 6. 12. 2022 byla zaměřena na volbu budoucího povolání.

Dne 16. 3. 2023 se žáci 2. stupně zúčastnili divadelního představení „Noc na Karlštejně“, které se odehrávalo v Olomouci      
v Moravském divadle.
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KULTURNÍ A SPOLEČENSKÉ AKCE ŽÁKŮ 2. STUPNĚ

Žáci 8. a 9. třidy se letos účastnili workšopů 19. 1. na Střední škole technické v Přerově, 26. 1. na Střední průmyslové škole       
v Přerově, 23. 11. 2022 na Střední průmyslové škole v Hranicích na Moravě.

ÚSPĚCH V MINIVOLEJBALE
Žáci 2. - 5. třídy základní školy, kteří navštěvují kroužek volejbalové přípravky se od ledna zúčastnili již třech turnajů v barevném
volejbale pořádaných Volejbalovým klubem Přerov. Žáci jsou pro potřeby této soutěže rozděleny do dvoučlenných družstev.
Jednotlivá družstva hrají ve dvou věkových kategoriích – mladší žáci reprezentují školu v tzv. žlutém volejbale, starší žáci       
v tzv. oranžovém volejbale. Naši žáci se na turnajích ve velké konkurenci hráčů z přerovských škol a dále škol z okolí Přerova       
v žádném případě neztratili. V obou věkových kategoriích prozatím získali vždy velmi pěkná umístění. Na posledním turnaji      
si naše jedno družstvo ve složení Eliáš Mader a Richard Pokusa vybojovalo dokonce první místo. Chlapci tak svým

bezchybným výkonem ponechali za sebou dalších téměř třicet družstev. Všem hráčům
děkujeme za jejich velké nasazení, radost ze hry a také vzájemnou podporu. Budeme se těšit
na další sportovní úspěchy. 

 
Jitka Létalová, Taťána Smolková, ZŠ Pavlovice u Přerova
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RYBÁŘSKÝ SPOLEK DUHOVÁ ŠUPINA
Všichni rybáři a rybářky pozor!!!

I letos se u našeho malebného rybníčku budou konat oblíbené rybářské závody! Tak si přijď zkusit chytnout nějaký krásný
úlovek a třeba i štěstí v bohaté tombole. Vítaní jsou i všichni milovníci dobrého jídla a pití. 

Srdečně zvou rybáři
 

Rybářský spolek Duhová šupina 
pořádá



Dne 25. března 2023, během nejkratší noci v roce, proběhl jubilejní 10. ročník plesu, který pořádalo naše Sdružení rodičů. Pro
všechny členky, nově zvolené do výkonného výboru, byl ve školním roce 2022/2023 tento ples premiérou a velkou výzvou. Jako
novicky, v této oblasti, jsme se snažily o maximální všeobecnou spokojenost a zábavu.

Mnohokrát děkujeme za spolupráci se školou, všemi zaměstnanci, jmenovitě bych zmínila paní učitelku 9. třídy Kláru
Valentovou, která pomohla s výzdobou, paní učitelku Elenu Chylo, která s devátou třídou nacvičila velice nápadité a poutavé
vystoupení. Ale vskutku pomáhali všichni. Každý žák školy měl na plese nějaký podíl, jednak výrobek - ručně vyrobené
keramické vázičky a také namalovaný portrét. Taktéž se všechny třídy zapojily do výroby svých prezentací a pochlubily se svým
tablem v předsálí. Paní kuchařky nám v jídelně uvařily výborné steaky a guláš a školní družina vyráběla veselé kytičky do
váziček. Mluveným slovem nás v průběhu večera provázela paní učitelka Monika Stoklásková s bývalým žákem naší školy
Matyášem Čevelou a s obsluhou pomohli rodiče a obětaví spoluobčané. 

Na plese jsme se díky darům sponzorů mohli pochlubit 170 přímými cenami a šťastnou třináctkou hlavních výher. Doufáme,       
že všichni si nějakou cenu odnesli, a pokud ne hmotnou, tak věříme, že alespoň tu v podobě pozitivního zážitku. 
 Za vystoupení děkujeme školnímu “Disco kroužku” pod vedením p. uč. Lucie Procházkové, zlatým medailistkám z Atlasu Přerov
a šikovným skokanům z Rope Skipping. Z důvodu obměny ve vystoupení jsme o účast nežádali šikovné malé moderní
gymnastky z Centra pro rodinu Ráj, které se již ukázaly na Sousedském plese, plese mikroregionu a opět je budete mít možnost
vidět na Velikonočním plese.

Děkujeme všem návštěvníkům. Bylo Vás opravdu hodně a jsme za to nesmírně rádi. Všechen zisk z plesu bude použit pro
dovybavení školy, protože naším cílem je lepší prostředí pro naše děti. Proto jako rodiče podporujeme naše potomstvo, jejich
kvalitní a zájmově široké vzdělávání, ať už se jedná o návštěvy divadel, nebo zajištění speciálních přednášek - podpora
prevence patologických jevů prostřednictvím externích lektorů a psychologů, aj.

K odpovídajícímu školnímu prostředí můžete přispět i Vy, a to právě přes neziskovou organizaci - Sdružení rodičů. Jsme
otevřeni Vašim námětům k rozvoji, k akcím i k průběhu naší hlavní výdělečné činnosti - plesu.
Nelíbilo se Vám něco? Máte nějaké připomínky či náměty do dalších ročníků? Prosím podělte se. Napište nám. Kontakt
naleznete na facebooku, nebo webových stránkách.

V tomto roce se můžete ještě těšit na Dětský den, který pro Vás připraví Radost dětem v naší spolupráci. Na začátku příštího
roku opět uspořádáme turnaj ve společenské hře Člověče nezlob se. Těšíme se na Vás a na Vaši podporu.

Mgr. Svatava Kašinová
předsedkyně Sdružení rodičů při ZŠ a MŠ Pavlovice u Přerova z. s.

 

10

10. ROČNÍK ŠKOLNÍHO PLESU
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Více fotek ze Školního plesu
 album otevřete pomocí hesla (je tam nápověda)



V neděli 23. dubna zveme všechny ženy a dívky na DEN PRO ŽENY - příjemné odpoledne ve společnosti dalších žen do Hradčan
na Výletiště. Na programu bude povídání s Lenkou Pchálkovou “O kráse ženství, sebevědomí a vlastní hodnotě” o tom, jak
budovat svou sebedůvěru a pokračovat budeme malováním na kameny s Petrou Zlámalovou.

Každý měsíc nově organizujeme VEČER PRO NÁS DVA - to je dvouhodinka (17:00-19:00) pro partnery, manžele, kteří si
společně vyslechnou mini přednášku na různá témata, dají si večeři, dezert a společně si u toho povídají o čem jen chtějí nebo
o tématu večera (různá témata, jejichž cílem je nalézt nebo upevnit vzájemné porozumění v partnerském vztahu.

 
Za Centrum pro rodinu Ráj Martina Dlouhá a Hana Školoudová
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CENTRUM PRO RODINU RÁJ
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Milí čtenáři Pavlovických listů,

zdravíme Vás v těchto jarních dnech a přinášíme zprávy z Centra pro rodinu Ráj.

Na začátku března jsme v kulturním domě v Pavlovicích u Přerova organizovali Jarní bazar oblečení. Poděkování patří obci,
která nám zapůjčila kulturní dům. Akce se velmi vydařila a navštívilo ji přes 120 dospělých a 40 dětí. V kulturním domě jsme
připravili oblečení, které nám bylo darováno  a příchozí si mohli za 25 Kč za kus odnést, co se jim líbilo. Bazar měl velký úspěch
a další připravujeme na začátek září. Díky výtěžku akce pokračujeme s budováním přírodní vzdělávací zahrady v Centru pro
rodinu Ráj.

15. dubna všechny srdečně zveme na Velikonoční ples, kde můžete spolu s námi završit úspěšnou plesovou sezónu v našem
regionu. O zábavu se postará hudební skupina Los Playboys, můžete se těšit na skvělé občerstvení, míchané drinky, jídlo od
olomouckého šéfkuchaře a bohatou tombolu. Vstupenky za 150 Kč si můžete rezervovat online na našem webu nebo na
telefonu 731 531 524. Na místě budou vstupenky za 200 Kč, nezapomeňte si je tedy rezervovat včas online, kde si můžete
vybrat i místo k sezení.

 

Více o programech na www.raj-pavlovice.cz
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SBĚR A ODVOZ
VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU
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SBĚR A ODVOZ
NEBEZPEČNÉHO ODPADU

13.5.2023
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